

2023年8月14日

各 位

A b a l a n c e 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 光 行 康 明
(コード番号 3856 東証スタンダード)
問 い 合 せ 先 : 管 理 本 部 国 本 亮 一
電 話 : 03-6810-3028 (代表)

**(訂正) 「当社子会社と BLUE WORLD ACQUISITION CORPORATION との
基本合意書 (Business Combination Agreement) の締結に関するお知らせ」
の一部訂正に関するお知らせ**

2023年8月10日に開示いたしました「当社子会社と BLUE WORLD ACQUISITION CORPORATION との基本合意書 (Business Combination Agreement) の締結に関するお知らせ」に関し、記載内容の一部に誤りがございました。皆様には大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますと共に、以下の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

前回の開示のうち、「2. 本取引の概要」の BWAQ の上場日、及び「9. BWAQ の概要」直前事業年度の財政状態及び経営成績に記載の内容、を下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表記しており、訂正のない箇所の一部の記載は省略しております。

【訂正前】

「2. 本取引の概要」

(省略)

BWAQ は既に SPAC として 2022 年 1 月 31 日 に NASDAQ に上場しておりますところ、TOYO Co (NASDAQ 上場会社となる予定の TOYO Co が TOYOone の全株式を保有しており、且つ、事業会社である Cell Company の全株式を子会社である TOPTOYO を通じて保有する形となります。) を BWAQ と合併させることにより、通常の IPO より早期に上場及び資金調達をすることが期待できるものです。

(省略)

「9. BWAQ の概要」

(省略)	
直前事業年度の財政 状態及び経営成績	<u>2023 年 6 月期</u>
総資産	USD <u>96,690,923</u> (<u>12,763</u> 百万円)
純資産	USD <u>▲3,128,788</u> (<u>413</u> 百万円)
売上高	USD 0 (0 円)
営業利益	USD <u>▲381,305</u> (<u>▲41</u> 百万円)
経常利益	USD <u>▲241,892</u> (<u>▲28</u> 百万円)
親会社株主に帰属す る当期純利益	USD <u>▲241,892</u> (<u>▲28</u> 百万円)
1 株当たり当期純利 益	USD <u>▲0.04</u> (<u>▲0</u> 円)

(省略)

【訂正後】

「2. 本取引の概要」

(省略)

BWAQ は既に SPAC として 2022 年 2 月 2 日に NASDAQ に上場しておりますところ、TOYO Co (NASDAQ 上場会社となる予定の TOYO Co が TOYOone の全株式を保有しており、且つ、事業会社である Cell Company の全株式を子会社である TOPTOYO を通じて保有する形となります。) を BWAQ と合併させることにより、通常の IPO より早期に上場及び資金調達をすることが期待できるものです。

(省略)

「9. BWAQ の概要」

(省略)	
直前事業年度の財政状態及び経営成績	<u>2022 年 6 月期</u>
総資産	USD <u>93,864,631</u> (<u>12,741</u> 百万円)
純資産	USD 90,561,897 (<u>12,292</u> 百万円)
売上高	USD 0 (0 円)
営業利益	USD <u>▲381,305</u> (<u>▲51</u> 百万円)
経常利益	USD <u>▲246,892</u> (<u>▲33</u> 百万円)
親会社株主に帰属する当期純利益	USD <u>▲246,892</u> (<u>▲33</u> 百万円)
1 株当たり当期純利益	USD <u>▲0.04</u> (<u>▲0</u> 円)

(省略)

2. 訂正の理由

言及している BWAQ の NASDAQ 上場日及び直前事業年度の財政状態及び経営成績の記載内容に誤りがあったため。

以 上